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Szerezzen érettségi bizonyítványt esti tagozaton!
A szarvasi Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola fel-
nőttek számára érettségi bizonyítványt adó, négy évfolyamos 
gimnáziumi képzést indít megfelelő számú jelentkező esetén.
Jelentkezzen a 2007. szeptemberében induló 9., 10., 11.és 12. 
évfolyamos osztályainkba. 
A jelentkezéshez hozza magával a személyi igazolványát és 
korábbi iskolai bizonyítványait, mert az osztályba sorolás ez 
alapján történik. 
Beiratkozás: 2007. júniustól folyamatosan
Cím: Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium
Szarvas, Vajda Péter u. 20. Tel: 66/311-933

Várjuk jelentkezésüket!

A Szarvasi Történelmi Emlékút Közalapítvány Kuratóriuma vala-
mennyi rendező és közreműködő nevében ezúton is köszöni a szar-
vasi és Békés megyei szponzorok támogatását, melynek segítségé-
vel 2007. június 25-től június 30-ig negyedik alkalommal adhattunk 
otthont Szarvason a Kárpát-medencei Összmagyar Labdarúgó Diák-
bajnokság középdöntős küzdelmeinek. Felajánlásaik révén 2,2 millió 
forint értékben tudtuk a tornát lebonyolítani és a kárpátaljai Técső, 
a felvidéki Dunaszerdahely és a székelyföldi Székelyudvarhely 80 
játékosát és edzőit vendégül látni. Mint az ismeretes, a Székelyud-
varhely csapata negyedszerre lett középdöntős és országos győztes. 
Így a Ferencváros Üllői úti stadionjában dr. Mádl Ferenc, a Magyar 
Köztársaság volt elnökétől harmadjára vehették át a dr. Gyalog Sán-
dor emlékére alapított vándorserleget, ezzel az emlékserleg örökre 
Székelyudvarhelyre került.

A torna főszponzora: Erdélyi István. A szarvasi középdöntőt tá-
mogatták: Szarvas Város Önkormányzata, Emberöltő Alapítvány, 
Babák Mihályné, Tóth Tamás és családja, a Vajda Péter Gimnázium 
Kollégiumának nevelői, Zvara Tibor vendéglős - Vasmacska Büfé, 
Körös Televízió, Szarvasi Mozzarella Kft., Alföld-Hús Zrt., Galli-
coop Zrt., Rózsás Kft., Kuli István zöldség-gyümölcs nagykeres-
kedő, Szarvasi Tesco Hipermarket, HAKI, Goldfood Kft., Szarvasi 
Cipó Bt., Szarvasi Kenyér Bt., Melis Pékség, SPAR Áruház, Besenc-
zy Zoltán alpolgármester, Rucanor Sportbolt, Körös-szögi Kistérség 
Gyermekjóléti és Szociális Intézménye, Demeter István hajóskapi-
tány, BAREX Kft., Mihály István, Katech Zrt., Integrál Építő Zrt., 
Jelenker Üzletház, Szarvas-Lux Kft., Szarvas és Vidéke Takarék-
szövetkezet, Agrota Alcsired Rt., Szarvasi Agrár Rt., Körös Volán, 
Békés Megyei Vízművek Zrt., Békés Megyei Közgyűlés, Szarvasi 
KOMÉP Városgazdálkodási Kft., Fazekas és Fiai Nyomda, Szarvas 
és Vidéke Hetilap, Szarvasi 7 Hetilap, Oryza Kft., Nagy Péter - Ka-
rex Kft., SZIA Egyesület, Szekeres Tüzép, Hilesz Farm, Lestyan-
Goda Pál, Hidasi György, Amvill Kft., Carpenters Kft., Argomex 
Kft., Szarvasi Gyógyfürdő, Békésszentandrás Önkormányzata - 
Hamza Zoltán polgármester - Hévizi Róbert önkormányzati képvi-
selő, Allianz Hungária Biztosító Rt.

Tisztelettel és segítő munkájuk iránti őszinte nagyrabecsüléssel a 
rendezők nevében:

Szenes János, a Szarvasi Történelmi Emlékút Közalapítvány 
kuratóriumi elnöke

Köszönjük a támogatást!

Ki a szélsőséges?
A címbeli kérdésre a Jobbik 

szarvasi szervezete egy múlt 
szombati demonstráción adott 
választ. Szerintük az SZDSZ a 
szélsőséges, mert szélsőséges 
nézeteket valló kisebbségeket 
támogat, mint például a homo-
szexuálisokat. Az ország mint-
egy 30 településén, Szarvason is 
az SZDSZ irodája előtt zajlott a 
demonstráció, a Lengyel-palotá-
nál Samu Tamás Gergő, a Job-
bik szarvasi elnöke köszöntötte 
az összegyűlteket. Az egy hete 
Budapesten lezajlott melegfel-
vonulás kapcsán elmondta, hogy 

nem a homoszexualitás a baj, 
hanem az azzal való kérkedés, 
és olyan jogok követelése – pél-
dául az örökbefogadás –, ami a 
természet és a társadalom ellené-
ben hatnak. Hangsúlyozta a de-
monstráció szónoka azt is, hogy 
az SZDSZ különféle módokon 
támogatva a homoszexuálisokat 
– és más, a Jobbik szerint szélső-
séges nézetet valló kisebbségeket 
– a társadalom tűrőképességének 
határát igyekszik kitolni, s ez el-
len a módszer ellen a Jobbik eré-
lyesen tiltakozik, Szarvason és 
szerte az országban.

Indián kézművesség

Élménydús, jó hangulatú tá-
bor részese lehetett a múlt hét-
en 43 gyerek, mely táborban az 
indián kézműves hagyományo-
kat elevenítették fel arcfestéssel, 
számháborúval, természetjárás-
sal és sámántánccal fűszerezve.

A tábor a Vajda Péter Műve-
lődési Központ, a Szarvasi Kéz-

műves Egyesület és a Nagycsa-
ládosak Szarvasi Egyesülete 
együttműködésében zajlott, a 
résztvevő gyerekek naponta 4-5 
kézműves tevékenységben pró-
bálhatták ki tudásukat. A tábort 
Szarvas Város Önkormányzata 
az Ifjúsági és a Civil Alap tá-
mogatásával segítette.

Nem tettek különbséget
Az Önkormányzati és Terü-

letfejlesztési Minisztérium, a ta-
valyi árvíz nyomán igényelt vis 
maior támogatások odaítélése-
kor nem tett különbséget az ön-
kormányzatok között – derül ki 
dr. Lamperth Mónika leveléből, 
amit Domokos László ország-
gyűlési képviselő ilyen irányú 
kérdésére válaszolva adott.

A miniszter beszámol leve-
lében arról, hogy a kormány 
ugyanúgy ismerte el a Békés 
megyei önkormányzatok ár- il-
letve belvíz idején végzett áldo-
zatos munkáját, mint a többi ön-
kormányzatét, s a támogatások 
igénylésekor és odaítélésekor a 
vonatkozó kormányrendelet sza-
bályait alkalmazta egyöntetűen. 
Azt a speciális problémát is mél-
tányosan és kivételesen kezelte 
az ÖTM – írja Lamperth Mónika 
–, ami abból adódott, hogy téves 
információ miatt a Békés megyei 

önkormányzatok a jogszabályi 
határidő lejárta után nyújtották 
be vis maior kérelmüket. Ezzel a 
méltányossággal együtt is alkal-
mazni kellett a valamennyi ön-
kormányzat esetében alkalmazott 
elveket, mely szerint alalpvetően 
csak belterületi utak helyreállítá-
sához lehetett biztosítani, illetve 
olyan külterületi utak helyreállí-
tásához, melyek károsodása a la-
kott terület megközelíthetőségét 
veszélyeztetik. Miután a képvi-
selő által reklamált, Szarvas Vá-
ros Önkormányzata által benyúj-
tott vis maior kérelemben szerep-
lő valamennyi károsodás külte-
rületi utakon keletkezett, és a ké-
relem nem támasztotta alá, hogy 
ezek a károk a lakott területek 
megközelítését, illetve a közleke-
dés biztonságát veszélyeztetnék, 
az önkormányzat nem részesült 
támogatásban – zárja levelét La-
merth Mónika miniszter.

Rendkívüli testületi
Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete július 26-

án (csütörtökön) 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti tanács-
kozójában rendkívüli ülést tart.

A tervezett napirendi pontok:
1. A Szarvasi Önkormányzat …/2007.(VII.27.) rendelte a települé-

si szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési he-
lyi közszolgáltatásról szóló 23/2001.(XII.20.) rendelet módosításáról 
– tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző.

2. Többcélú, közös igazgatású integrált közoktatási intézmény lét-
rehozása. Előadó: Dr. Melis János jegyző

3. Bejelentések


